

技术型彩民晒中奖秘诀

彩民朋友们都知道彩票投注方式多种多样,有机选、自选、单式、复式、胆拖……那么,购买双色球如何才能赢大奖呢?今天本刊介绍几个例子,希望对各位彩民的投注有所帮助。



28元“7+2”复式票 彩民击中50万元



7月14日上午,一对操着南方口音的夫妻来到抚顺福彩中心办理兑奖手续。工作人员通过技术手段确认,中奖者徐先生手中的双色球复式票,中得了双色球第17077期二等奖2注,四等奖12注,奖金合计509426元。

据了解,早在30年前,徐先生一家就从南方老家来到抚顺经营小本买卖。经过一番起早贪黑地劳作,加之诚信经营,徐先生的生意越做越好,也越做越大,已不再是最初的小本买卖了。3年前,徐先生接触到了福彩,并对双色球产生了浓厚兴趣。他虽然不会特意到福彩销售网点每期都买,但只要有机会路过网点,他都要花上20元左右买几注双色球碰碰运气。

7月4日上午,徐先生到海湾办完事情准备回家,当他路过

809公交车站附近时,看见了福彩销售网点。徐先生想,今天事情办得挺顺利,买瓶水到网点歇歇脚,顺便买几注双色球。于是,徐先生便走进网点,一边喝着水,一边研究着走势图。经过一番思量,徐先生拿起桌上的纸和笔,选定了红球号码“01、02、04、15、17、20、22”,蓝球号码“01、07”,花费28元购买了一张“7+2”的复式票。他从销售员手中接过彩票后,随手就放进了肩背的布包里,然后转身离开了福彩销售网点。

7月13日晚,徐先生的爱人准备洗一些衣物,也想把徐先生常背的布包给洗了。她在清理背包时,发现了徐先生在7月4日购买的彩票。她问徐先生这张彩票是不是没用了,如果没用了就要给扔了。正坐在客厅看电视的徐先生这才猛然想起购彩这桩事,赶紧从爱人手中拿过彩票,利用手机上网查询中奖结果。当徐先生发现自己买的复式票中了2注二等奖后,简直不敢相信自己的眼睛了。他赶忙喊来爱人再帮他核对一遍。就这样,两口子经过认真核对号码,又详细查看了双色球游戏规则,确定自己真的中了二等奖。妻子还埋怨徐先生太拉忽了,若不是她及时发现,说不定真就错过了这次中奖机会。

14元小复式 老彩民喜中32万元



近日,鞍山福彩中心传来喜讯,一位老年彩民以14元的“7+1”小复式票,击中双色球二等奖,奖金32万元。近日,中奖彩民刘峰(化名)来到鞍山福彩中心办理兑奖手续。

8月1日晚,双色球第17089期双色球开奖,号码为“11、12、13、16、23、25+12”。当期二等奖开出69注,单注金额32万余元,其中1注落在鞍山福彩销售网点。

据了解,中奖者刘先生是海城人,接触彩票已经十多年,每次投入不多,都是20元左右。在众多游戏中,他最喜爱的就是双色球,因双色球“大奖大、小奖多”的特点,他认为中奖机会很大,只要一个蓝球就可以中奖。而这组斩获大奖的号码,早在几个月前他就已经选定了,每期都会买。

8月1日双色球开奖日,刘先生先去福彩销售网点买彩票,回到家后就等待开奖结果。开奖信息公布后,刘先生第一时间得知自己中得大奖,非常激动,在家拿着手机反复核好几遍才敢确定,一夜辗转反侧没有睡好。“功夫不负有心人,守得云开见月明。”刘先生笑着说。

说到奖金如何使用时,刘先生告诉福彩中心工作人员,这笔奖金他打算留给孙子上学用,在以后的生活中,他还会继续支持福利事业,希望再次有机会来到福彩中心领取大奖。

14元小复式 技术彩民换来10万元



近日,山东彩民高师傅(化名)在双色球第17081期中得二

等奖1注,喜获奖金10.3万。此次购彩,他没有使用单式投注,而是采用了中奖率很高的复式投注,仅花14元,不仅中得了1注二等奖,还兼中6注四等奖,将104342元奖金揽入怀中。

据了解,幸运彩民高师傅是位不折不扣的技术型彩民,一直钟爱双色球。不仅是因为双色球奖金高吸引力大,而且他认为用技巧购买双色球还能锻炼自己的思维。“别看我学习一般,对买彩票可是特别开窍!”高师傅这样形容自己。

“一开始玩彩票都是跟别

人买,看人家研究就觉得人家能中奖,结果自己却连几百元都中不了,更别说大一点的奖。搞得我放弃了一段时间,后来一个朋友复式倍投中了个大奖,让我觉得买彩票还是得坚持。然后就认真研究,靠自己的眼光和感觉。这不,二等奖落在我身上了。”回忆着自己的购彩经历,高师傅感慨道,“这次选号虽然惊喜,但还是有些遗憾,毕竟只差一个号,不过买彩票就是这样,说明我还有继续进步的空间,相信下一次我就来领一等奖了。”

看准出号形态 资深彩民一次中3注二等奖



选6个红球、3个蓝球,红球全中,蓝球没中,一下中3注二等奖。能从33个红球中准确地把6个开奖红球找出来,这样的好运气,这样的好眼力,却被中奖者王先生(化名)说成“不值一提”。其实,王先生还真不是吹

牛、说大话,兑奖时,他称自己是资深彩民,而当期中奖号码真的是被他研究出来的。

王先生介绍,自己是南方人,十多年前来到大连做生意,买彩票是一种生活乐趣,原来一直玩3D,但总是不中奖,大约在三四年前开始转向玩双色球。他把此前近四年的双色球出号情况进行了统筹分析,并进行跟踪,分析每期6个红球和1个蓝球的号码形态,从中找出出号规律。自从爱上双色球后,他经常能选对4个红球,中1个蓝球的时候就更多了,从而越研究越发现其中的无穷乐趣。

据王先生讲,今年7月23日开奖的双色球第17085期,他经过研究判断当期红球呈现1、5、6尾高开的情况,有两种形态,一种是“01-10”出3个号码,

另一种是“01-10”不出号码;蓝球会出能被3整除的0路号码,被他看好的蓝球号码是“03、09、12、15”四个号码。但是,由于近段时间王先生一直都没中奖,就对自己的选号方式产生了怀疑,于是,犹豫来犹豫去,最终他杀掉了蓝球“09”,而保留了另外3个号码。

王先生把自己看好的两种形态各打了一张彩票,两张彩票总投注额12元,均为“6+3”复式。王先生说自己当天对号码的判断完全正确,但是关键时刻却偏偏把决定头奖的蓝球开奖号码“09”给杀掉了,结果仅中了3注二等奖,错失了500多万元奖金。

临走时,王先生说:“这次不算啥,等下次我中个大奖,再好好跟你们分享。”

根据上期走势选择号码 幸运彩民喜中15万元

7月23日晚,双色球第17085期开奖,号码为“01、05、06、16、25、30+09”。当期,连云港市一彩民喜获2注二等奖和五等奖,奖金共计155538元。

7月25日,中奖彩民李先生和他的妻子来到连云港市福彩中心兑奖。据了解,李先生购彩多年,每期双色球他都会买上几

注,但妻子总会反对,认为能中大奖几率太小。这次李先生用自己的行动,将妻子一起拉入购彩的行列。

中奖票是两张单式自选票,两张票红球相同,蓝球一个为“11”、一个为“15”,李先生每张均投注3组号码。李先生说,这组红球号码是他上一期根据走

势图选择的号码,没想到刚买两期就击中大奖,喜悦的心情难以言表,他没想到买了这么多年的彩票,第一次感受到中奖的激动!

这次的惊喜来得太突然,李先生和她的妻子打算利用这笔奖金给家人一个美好的暑假。

(小马整理)

征集·启示



带给福彩投注站的好消息!
我们这里是福彩投注站的家园

本刊为宣传和推广北京福彩投注站的营销经验,服务特色,好人好事,更好地服务于投注站和彩民,从即日起,将面向北京地区的所有福彩投注站征集采访、报道线索——只要您认为自己的店有特色、有亮点、有经验、有获得大奖的信息,请将您的网点编号及业主或销售员联系方式(具体地点、电话)发至本刊邮箱:532738842@qq.com,本刊收到邮件后,我们将适时派人到您的网点进行采访报道。